

CASA DE SCHIMB

MOSCU NACHMIAS

Nr. 8, în palatul "Principele Dimitrie Ghika, (Dacia-Romania) Strada Lipsăni, în fața noii clădiri a Băncii Naționale.

BUCUREȘTI

Cumpără și vinde efecte publice și face or ce schimb de monezi

Cursul pe ziua de 22 Aprilie 1888

Table with columns for currency types (e.g., Rentă amortisabilă, Română perpetuă) and exchange rates (Cumpără, Vinde).

Biblioteca de vînzare care cuprinde mai mulți autori de literatură antică și modernă, este de vînzare. Biblioteca este proprietatea d-ului Z. Angelescu. Doritorii se pot adresa la redacțiunea acestui ziar, Pasagiul Român, Nr. 3 bis, pentru a lua cunoștința de conținutul acestei biblioteci.

CIMENTUL PUZZOLAN din Uzina Carl-Otto in Colonia pe Rin. Dintre toate cimenturile cea mai mare încredere o merită CIMENTUL-PUZZOLAN atât de mult întrebuițat în străinătate și introdus de curînd în România.

CASA VEHELE DE BANCA DIN VIENNA. Căntă venzătorii pentru lozurile se pot face parțial. Prețurile mai mici decât la creșterea altă firmă austriacă.

BOALELE SIFILITICE Neputința bărbătească. Vindecă după cele mai noi metode, radical, fără durere și împiedicare, după experiența de 17 ani. Specialist în boalele lundești.

FABRICA DE PARCHETE MASIV BUCHER & DURRER București, Strada Berzel, Nr. 69. SPECIALITATE IN PARCHETE Parchete sistem american și Parchete în Table.

"NATIONALA" SOCIETATE GENERALA DE ASIGURARE - IN BUCUREȘTI - Aducem la cunoștința d-lor acționari că în urma deciziunii adunării generale a acționarilor care a avut loc la 17 (29) Aprilie 1888 Cuponul Nr. 6 al acțiunilor și acela al titlurilor se plătește la casa societății strada Doamnei Nr. 12, cel d'antăi cu lei 18 și cel d'al doilea cu lei 128-35 în bilete de bancă chiar d'acum.

INCALZIRE DE CLADIRI NOI Pe gerurile deosebit de grele ale iernii trecute s'a putut constata, că nu există nici o sistemă de încălzire mai practică de cât aceea cu sobe Meidinger "Comet".

CEA MAI BUNA PUDRA PENTRU FAȚA ESTE PUDRA lui LEICHNER SI PUDRA HERMELIN A LUI LEICHNER. Aceste fabricate renumite sunt întrebuițate cu preferință în cercurile cele mai înalte și de către primii artiști.

DE INCHIRIAT Printr'aceasta aducem la cunoștința amatorilor că în palatul nostru din Strada Doamnei Nr. 12 să găsește de inchiriat cu începere de la St. Gheorghe viitor un local pentru restaurațiune și 2 prăvălii toate iluminate electric.

MARE LOTERIE DE BANI Garantată legal de înaltul guvern din Hamburg. 500.000 MARCI. 9.160.290 Mărci. Un avantaj însemnat al acestei loterii de bani este în aranjamentul favorabil, că toate 47.800 de câștiguri, însemnate în tabelă de alături, ajung a fi resclivate deja în puține luni și anume în șapte clase succesive.

O prăvălie DE INCHIRIAT, Strada Doamnei, Nr. 14 bis. Doritorii se vor adresa la d. Carol Göbl, alături la tipografie.

FRIDERICH PILDNER București, — 60, Strada Carol, 60, — București. Pentru a mulțumi pe onor. clientelă, am adus — TRIFOI-LUTZERNĂ SUPERFINA — Verificat și plumbuit de biourul Statului, răsărirea e garantată cu 95%.

FABRICA DE BILIARD București Strada Sf. Ionia Nr. 1. A LUI Frantz Fast. Confectionează Biliarde din lemn de Mahon și de Palisandru, de la calitatea cea mai efînă pînă la calitatea de lux.

Tapeturi, Pervazuri poleite și PLAFUNURI IN RELIEFF. Vergele de alamă pentru Scări, Sticle pentru Uși (Plaques propété) din cele mai renumite fabricae, cu prețuri foarte moderate, recomandă Onorabilului Public subsemnatul.

HOTEL FIESKI — BUCUREȘTI — SITUAT IN CENTRUL ORASIULUI Nr. 7, STRADA ȘELARI Nr. 7. Se găsesc apartamente pentru familii cu anul și cu luna cu prețuri foarte moderate.

DE INCHIRIAT Restaurantul Stabilimentului de Băi minerale de la Bughia (Câmpu-Lung), doritorii se pot adresa la administrația acestui ziar, Pasagiul Român, Nr. 3 bis.

Prima calitate și Prețuri moderate FURTUNI DE CAUCIUC PENTRU VIN, ETC. Asemenea tot felul de Articole tehnice, Table de Cauciuc, Rondele etc., Curele de Transmisiuni, Table de Asbest, Sticle pentru nivelat ape. Aceste Articole se găsesc în DEPOUL FABRICII OTTO HARNISCH STRADA MODEL, Nr. 1 BUCUREȘTI

De vînzare casele cu locu din strada Brezoianu Nr. 2 lângă Bulevardul Independenței.

M^r. A. KIBRICK CHIRURGIIEN DENTISTE GUÉRIT LES DENTS MALADES. Plombe; Arrache, nettoie et redresse les dents, sans aucune douleur, d'après les meilleurs systèmes, fabrique aussi et pose des dents minérales.

De vînzare casele cu locu lor din strada Clemenței 31, și locul din stada biserica Amzi 10. A se adresa strada Polonă, Nr. 68.

CASELE din Strada Rosetti, No. 18, suburbia Staicu (Crucea de Piatră), sunt de vînzare din cauză de strămutare la țară.—Prețul modest.

Meditator Un tîner, bachelareat din Germania, dorește a da lecțiuni de limba germană.— A se adresa la redacțiunea acestui ziar, Pasagiul Român, Nr. 3 bis.